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Schwartz Béla polgármester úr részére
küldi: Láng György Géza
Kedves Béla!
Peternics Mihály általad nehezményezett tudósításában eredetileg ezt írta:
"Tomor Sándor plébános köszöntötte a bíboros urat, és a város vezetését képviselő polgármestert, 
Schwarcz Bélát, és minden jelen lévőt, köztük Ékes József parlamenti képviselőt is."
Véleményem szerint az eredeti szövegben egyértelmű, hogy Ékes Józsefet csak a "minden jelen lévővel" 
együtt köszöntötte Tomor atya. Mint szerkesztő, stilisztikai és terjedelmi okokból én változtattam ugyan a 
szövegen, de a szerkesztett változatban szereplő "Tomor Sándor plébános köszöntötte a megjelenteket, 
köztük polgármesterünket, Schwartz Bélát, és Ékes József parlamenti képviselőt" mondat is utóbbit jelenti, 
bár sajnos valóban kevésbé egyértelmű. Utólag, a helyzet teljes ismeretében úgy vélem, helyesebb lett 
volna úgy fogalmazni, a "köztük" helyett, hogy "akik között ott volt". Hibáztunk tehát, de ez a hiba nem volt 
szándékos. Sem részemről (ezt remélem elhiszed!), sem Peternics úr részéről, aki, miután telefonhívásod 
után felelősségre vontam, ezt határozottan kijelentette.
Telefonon közölt egyértelmű utasításod nyomán mégis kénytelen voltam mérlegelni eltávolítását, erre 
azonban nem nyílt módom. Fejem felett átnyúlva más szinten is intézkedtél, így mire Veszprémből Ajkára 
értem, már lapigazgatónk közölte velem - Heffler György ügyvezető igazgató utasítására hivatkozva -, hogy 
a Maraton Lapcsoport felmondja Peternics Mihály megbízási szerződését, akinek ezért "további írásai nem 
jelenhetnek meg az Ajkai Szó című újságban".
Peternics Mihály szakmailag képzetlen, tapasztalatlan, de lelkes és szorgalmas munkatársa volt 
szerkesztőségünknek, aki erős egyházi kötődésével hiányt pótolt ilyen témákban kevésbé járatos 
kollektívánkban. Emberi tisztességében nincs okunk kételkedni, munkáját pedig nehezen fogjuk nélkülözni. 
Azzal, hogy nyíltan vállalt jobboldali politikai meggyőződése mellett is rendszeresen publikálhatott 
lapunkban, élő bizonyítéka volt annak, hogy az Ajkai Szó - alapító okiratához hűen - pártsemleges, 
kiegyensúlyozott tájékoztatásra törekvő, közszolgálati lap. Eltávolítása viszont - ezúttal nehezen cáfolható - 
érvet ad azok kezébe, akik épp ezekben a napokban támadják a helyi médiákat azzal, hogy az ellenzékkel 
szimpatizáló sajtómunkásokat elüldözik.
Ma reggel még tiszta lelkiismerettel leírhattam az ajka.hu fórumán, hogy "én senkit nem küldtem/üldöztem el 
az Ajkai Szótól". Mivel a döntéstől megkíméltél, akár holnap is leírhatnám; betű szerint igazam lenne. Kérlek 
azonban, hogy a mondottak fényében még egyszer gondold át: politikailag bölcs döntés-e egy 
szerencsétlen mondat miatt nehéz helyzetbe hozni szerkesztőségünket és támadási felületet adni az (eddig 
megalapozatlanul) vádaskodóknak!
Üdvözlettel:

Láng György Géza
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